

“敬老爱老 情暖中秋”

西安市民政局、灞桥区政府共同开展关爱老人送温暖献爱心活动

阳光讯(记者 张亚娟 文/图)为更好地弘扬中华民族传统美德,营造敬老、孝老、助老的良好社会风尚,在中秋节来临之际,西安市民政局、灞桥区政府共同开展了“敬老爱老 情暖中秋”关爱老人送温暖献爱心活动。

9月12日上午,西安市民政局党组成员、副局长孔维龙,灞桥区政府副区长刘强及爱心企业代表走进灞桥区中心敬老院,慰问百岁老人和特困供养老人,开展科普宣传和健康义诊活动,为160多名老人送去了党和政府的关怀温暖以及社会爱心企业的节日关爱。

活动中,孔局长、刘区长一行走访慰问了敬老院百岁老人和30名特



困供养老人,详细询问老人的饮食起居、医疗护理等情况,向他们送上节日祝福,并嘱咐工作人员要细心、耐心地照顾好每一位老人,不断提升老人的生活质量,让老人过得舒心、安心。

本次活动,西安银行纺织城支行、西安雨果酒店有限公司和陕西百果园实业发展有限公司共为敬老院老人捐赠了价值1万余元的月饼、豆

奶粉、牛奶、水果、米面油及抽纸、洗衣粉等食品和生活用品,灞桥区政府、区慈善会为敬老院捐赠了2400只医用口罩,来自陕西省第二人民医院(陕西省老年病医院)的专家和医务人员为老人开展了健康科普知识宣讲和义诊活动,深受他们的欢迎。

活动结束后,孔维龙、刘强对敬老院的消防设施、用电线路、食品安全和卫生环境等进行了现场检查指导,对工作中存在的薄弱环节提出了整改要求,并强调敬老院要把安全生产工作放在首要位置,严格落实相关管理制度,不断优化服务管理水平,提升服务质量,让人住老人老有所依、老有所养、老有所乐。

杨凌交警开展集中夜查统一行动 查处酒驾9起



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张浩 毋帅文/图)为了全力保障道路交通秩序平稳有序,预防和减少各类道路交通事故发生,保障群众平安出行,近期,杨凌示范区公安局交巡警支队全警出动,在全区范围内开展了集中夜查统一行动,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、非机动车违法等重点交通违法行为。

行动期间,巡警支队结合辖区实际,针对酒驾醉驾易发高发的时段、路段,在城区各主要道路采取定点查纠和巡逻管控相结合的方式,对过往车辆实行逢车必查,坚决做到发现一起、处罚一起,形成了严管高压态势;同时,坚持处罚与教育相结合的方式,倡导广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规,文明驾驶、安全出行。

此次行动,巡警支队共出动警力480人次、警车60辆次,设置检查点6处,查处酒驾9起(包括醉驾1起)、无证驾驶1起、摩托车违法载人3起、电动车交通违法19起,从源头上预防和减少了交通事故,净化了道路交通安全行车环境。

红旗司法所开展“厚植爱国主义情怀”主题教育活动

阳光讯(记者 梁萌)为全面落实“八五”普法规划和《青少年法治教育大纲》,不断深化青少年法治教育工作,助力打造平安和谐的法治校园环境,9月11日上午,西安市灞桥区司法局红旗司法所工作人员联合陕西守知律师事务所律师共同走进神鹿坊小学,开展了以“厚植爱国主义情怀”为主题的法治教育宣传活动。

活动中,陕西守知律师事务所律师张瑞瑞从《中华人民共和国爱国主义教育法》出台的重要意义、中华民族的爱国主义传统、新时代爱国主义、如何做好新时代的爱国者等四个方面对神鹿坊小学的同学进行了宣传与讲解;同时,通过讲述《中华人民共和国爱国主义教育法》和青少年相关的法律条款,让同学们对于《中华人民共和国爱国主义教育法》有了更加深刻的理解。

未来,西安市灞桥区司法局红旗司法所将进一步加大各种形式的普法教育宣传力度,持续组织开展丰富多彩的法治宣传活动。

安康市汉滨区卫生健康局 举办2024年卫生专业继续医学教育面授培训班



阳光讯(记者 张波 通讯员 李夏影 文/图)为进一步加强卫生健康系统人才队伍建设,切实提升全区卫生技术

人员的医学技术能力和业务管理水平,安康市汉滨区卫生健康局举办的2024年卫生专业继续医学教育面授培训班于9月9日正式开班。

本次培训邀请了西安市人民医院主任医师、医学博士董昕等多位专家进行授课,从中医药适用技术、临床用药及抗菌药物管理、法律法规、医疗质量等方面进行了系统培训,内容丰富实用,得到了医疗卫生专业技术人员的高度评价。

本次培训共分三期,涵盖区直各医疗卫生单位、各镇(办)卫生院、社区卫生服务中心、各民营医疗机构在职的初、中级卫生专业技术人员共1800余人。本次培训不仅加深了大家对相关知识的理解和掌握,还提升了大家在实际工作中应对复杂情况的能力。下一步,汉滨区卫健局将继续组织开展高质量的继续医学教育培训班,为全区医疗卫生专业技术人员提供更多交流、分享、学习的机会。

夏季行动“不降温” 平安守护再“加码”

洋县公安局开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动

阳光讯(记者 李希)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,9月7日至10日,汉中市洋县公安局在全县范围内组织开展了夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动,严厉打击突出违法犯罪,排查整治公共安全隐患,加强社会基层治理,以最高标准、最严要求、最实举措落实“全面巡、精准查、深入宣、立体防”,用辛勤和汗水换取万家安宁,用坚守和担当“擦亮”平安底色。

自“夏季行动”开展以来,洋县公安局始终紧盯事关群众切身利益的侵财类和社会影响恶劣的打架斗殴、寻衅滋事等违法犯罪活动,集中警力,精准打击,快侦快破,全面提升破案攻坚打击质效;聚焦突出道路交通违法行为,设置6个缉查布控点,强

力开展针对“飙车炸街”、酒驾醉驾、三轮车违法载人等违法行为的查处行动。连日来,洋县公安抓获涉电信诈骗嫌疑人2名,查处酒驾醉驾7起、无证驾驶5起、“飙车炸街”1起,有效震慑违法犯罪,不断净化社会环境。

入夏以来,洋县公安机关紧盯夏季治安规律特点,发挥“情指行”一体运行机制牵引作用,深入分析警情多发时段、地段,统筹部署巡逻警力,开展“交巡所”联勤联控勤务,以“车巡+步巡+视频巡”相结合的方式,从中心城区向周边扩散,实现广场、商圈、人员密集场所等重点部位全覆盖,不断织密防控网络,最大限度将警力摆上街面,严密防范各类案事件发生。行动期间,洋县公安机关救助走失老人2名,疏导离家出走群众1

名,化解街面纠纷3起,得到了群众广泛好评。

洋县公安机关聚焦宾馆、酒店、出租房屋等重点部位,全面排查安全隐患,对安全出口标识和消防设备配备情况、旅店住宿登记制度落实情况等进行细致检查,对检查中发现的安全隐患责令限期整改;同时,紧盯酒吧、KTV、烧烤店等重点场所,加大宣传力度,提示群众提高警惕,增强安全意识,降低饮酒滋事、酒驾醉驾等安全风险。行动期间,洋县公安机关检查行业场所490余家次,排查整改安全隐患13处,下发整改通知书8份,收缴管制刀具1把,为夏日“烟火气”拧紧“安全阀”。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4526期

赵战军,不慎丢失证号为202530的警官证、证号为00038093的警残证,声明作废。	西安市产融生态区小赵汽车服务部,统一社会信用代码92610136MA6U55EW72,营业执照副本丢失,声明作废。
---	---

刊登电话 86262269